

«ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ӘЛКИ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫң
МӘГАРИФ ИДАРӘСЕ» МУНИЦИПАЛЬ
КАЗНА УЧРЕЖДЕНИЕСЕ



МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ
АЛЬКЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН»

422870, Б.Матак, Совет, ур, 11

422870, с. Б.Матаки, ул. Советская,11

1.11.2021 № 789

**Руководителям общеобразовательных
организаций Алькеевского МР РТ**

Информационно-аналитический отчет о достижении показателя
«Число участников открытых онлайн-уроков, реализуемых с учетом опыта
цикла открытых уроков «Проектория», направленных на раннюю
профориентацию, и достижения результата федерального проекта «Успех
каждого ребенка» национального проекта «Образование».

Согласно Указу Президента Российской Федерации от 07.05.2018 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», а также задачам национального проекта

«Образование», направленного, в том числе на самоопределение и профессиональную ориентацию обучающихся, Министерство просвещения Российской Федерации проводит работу по профессиональной навигации обучающихся посредством проведения всероссийских открытых уроков.

В 2021-22 учебном году на территории Алькеевского МР РТ, в соответствии с региональным проектом «Успех каждого ребенка» начал реализовываться проект «Проектория» с использованием образовательного интернет-портала, ориентированного на учащихся общеобразовательных учреждений и позволяющего школьникам найти ответы на вопросы: «Как и где реализовать свой творческий потенциал? Какую специальность выбрать? В каких вузах можно получить навыки и компетенции, соответствующие самым актуальным требованиям индустрий? Какие профессии будут наиболее востребованы через 5-10 лет? Какая траектория профессионального развития оптимально подходит именно мне: карьера ученого, работа в госкорпорации, частной компании или развитие собственного «бизнеса на технологиях?».

Основная цель проекта – помочь школьникам сориентироваться в возможностях карьерного развития и сделать осознанный выбор своей профессиональной траектории.

На портале «ПроеKТОрия» совместно с Министерством образования и науки в режиме онлайн стартовали Всероссийские открытые уроки по профориентации.

Открытые уроки проводятся в режиме интернет-трансляции на портале

«Проектория» (<https://proektoria.online>), также можно посмотреть прямые эфиры и в группах в социальных сетях. На уроках учащиеся знакомятся с ключевыми отраслями экономического развития страны, узнают о прорывных проектах российских компаний, получают представление о профессиях и возможность решать реальные практические задачи отрасли

Региональный проект «Успех каждого ребёнка» предполагает, что число участников открытых онлайн-уроков, реализуемых с учётом опыта цикла открытых уроков «ПроектОриЯ», «Уроки настоящего» или иных аналогичных по возможностям, функциям и результатам проектов, направленных на раннюю профориентацию, в 2021 году для нашего района составит 360 участников.

В соответствии с письмом открытые уроки проходили:

- 22 сентября 2021 годав 11.00 Спецвыпуск- Кулинарное дело
- 28 сентября-Профессия -Ландшафтный дизайн.

В онлайн-уроках приняли участие 180 учащихся 3 классов 20 ОО района, 180 учащихся 4 классов 20 ОО района.

